

崔寨镇中通吉物流紧张施工

今年10月份将投入使用

本报6月30日讯(记者

刘慧 通讯员 李世忠)

近日,齐鲁晚报记者来到崔寨镇中通吉物流施工的现场,这里塔吊林立、机械轰鸣,百余名工人正奋战在施工现场。据了解,中通速递服务有限公司创建于2002年5月8日,是一家集物流与快递于一体、综合实力位居国内物流快递企业第一位的大型集团公司。

目前,该公司拥有员工近7万人,服务网点5000余个,分拨中心52个,运输、派送车辆16000多辆。公司的服务项目有国内快递、国际快递、物流配送与仓储等,并提供“门到门”服务和限时(当天件、次晨达、次日达等)服务。

同时,还开展了电子商务配送、代收货款、签单返回、到付、代取件、区域时效件等增值

业务。多次荣获“中国快递行业十大影响力品牌”和“中国快递行业客户满意安全放心十佳品牌”等荣誉称号。

落户于崔寨镇的中通速递山东(济南)运行中心暨中通吉物流项目占地100亩,总投资2亿元,将建设山东(济南)运行中心办公楼、车间以及仓储配送车间。该项目自落户崔寨镇以来,该镇党委、政府成立了专门班子,盯上、靠上做好项目的协调服务工作,解决项目申报、环评、用地等难题。

尤其是今年春节过后,为推进项目加快实施,该镇派出专职副书记协调项目建设,及时解决群众占地补偿、项目施工等遇到的难题,连续20余天到市民家中做耐心细致的工作,为项目顺利开工打下了良好的基础。

开工后,崔寨镇对项目施工过程中遇到的基础回填料缺乏问题,积极协调新阳煤矿,为其提供了大量煤矸石,满足了项目施工方需求。正是在多方的共同努力下,截至目前,两个车间正进行主体建设,办公楼、仓库正进行基础施工,今年10月份将投入使用。

届时,中通速递将依托政府,建立集电子商务与快递配送于一体的大型综合商业园区,吸引大型电商入驻园区,带动济阳上下游加工产业链发展,同时利用广泛人脉资源,引进一流电商专家人才,提供优惠条件推进大学生自主择业、创业,解决政府就业压力,年可创造2.2亿元的营业收入,上缴税收1000余万元,解决3000余人的就业问题。



中通吉物流车间正在施工中。



韶台大街翻修竣工实现通车

近日,记者在曲堤镇韶台大街看到,东西两端设置的围挡已经拆除,车辆熙熙攘攘。据悉,韶台大街翻修工程自五月中旬开工,经过路基拌合压实、水稳层施工、沥青混凝土施工,历时一个月,顺利实现竣工通车。

本报通讯员 孟祥英 记者 梁越 摄

济阳海尔贵宾专场一晚交易300多件

活动推至晚10点才结束

本报6月30日讯(记者
刘慧) 6月25、26日,由山东省家用电器行业协会与海尔电器共同举办的“山东省首届家电消费节”启动,以旧换新、买四免一等活动为市民带来家电消费盛宴。济阳海尔专卖店为回馈新老客户,在6月24日下午4点-晚8点还举行VIP贵宾专场,吸引了近千名市民前来,当晚交易家电300多件。

24日下午三点钟左右,齐鲁晚报记者来到位于韩家街路口的济阳海尔专卖店,此时专卖店门口聚集了五六百人。当天气虽然比较炎热,但大多市民还是手持海尔宣传单沐浴在阳光之下,其中不乏孕妇、老人、小孩等,市民正在凭号码领取奖品。

“我是下午三点钟便来到海尔专卖店领取兑奖号码,领取到的号码已经是350号。”市民刘女士说,在她之后又陆陆续续来了很多市民。现场有很多市民在领到



市民微信积攒,正在兑换礼品。记者 刘慧 摄

礼品后当场打开,都表示没想到礼品质量这么高档。

据济阳海尔专卖店总经理米雪梅介绍,他们举办的山东省首届家电消费节日期为6月25日、26日两天,6月24日下午4点-8点是他们专卖店的VIP贵宾专场,市民在这段时间内购机,除了可以当场免费抓现金以外,还加送高档夏凉被一床。

为此,购机的市民朋友们需等至四点以后才能进入海尔专卖店购机。4点刚过,

济阳海尔专卖店的大门便缓缓开启了,为了让市民享受到购物的愉快,海尔专卖店的工作人员还为前来购机、参观的市民准备了果汁、可乐等饮品。

据了解,VIP贵宾专场吸引千人前来购机、参观,济阳县海尔专卖店当晚交易300多件家用电器。活动现场火爆,为了更好地回馈新老客户,特意将VIP贵宾专场的结束时间推至晚10点,让市民用“最少的钱,购买最满意的产品”。

种樱桃番茄,赚钱又顾家庭

垛石镇90余个村以樱桃番茄为主导产业

本报6月30日讯(通讯员

周传振 记者 梁越) 为推进以樱桃番茄为主导产业的发展,垛石镇引导农户根据需要建设冬暖式大棚和大拱棚增加蔬菜产量。目前,垛石镇共有90余个村以樱桃番茄为主导,大棚12000余个。

麦收时节,走进东瓦村,与之前家家户户种小麦相比,沿路一座座蔬菜大棚在雨后分外显眼。东瓦村是垛石镇产业结构调整的重点村,2015年流转土地130余亩,今年计划再流转土地200亩建设大棚60个,种植樱桃番茄,到目前为止,土地流转都已完成,200

个大棚正在建设中。

“我种植了两个小番茄大棚,收成都非常好,加上西红柿价格比较可观,截至目前两个棚的收入已经差不多有20万左右了。这份工作既赚钱又能照顾孩子和老人。”东瓦村民柳相军说。

据了解,新型大棚单个面积就比老式大棚大一倍,不仅可以提升光照效果和瓜菜品质,到收获期还可为全镇提供千余个就业机会。

像东瓦村这样以樱桃番茄为主导产业的村,垛石镇共有90余个村,大棚12000余个。

多举措加强玉米苗期管理

目前,农业技术人员已下乡6次

本报6月30日讯(通讯员

张远辉 记者 梁越) 当前,正值夏播玉米苗期管理的重要时期。连日来,济阳县农业局采取多项措施,切实加强玉米苗期管理,保证全苗、匀苗、培育壮苗,为秋粮丰产丰收打下良好基础。

据了解,玉米苗期以营养生长为主,地上部生长相对缓慢,根系生长迅速,生长期一般为20-25天。这一阶段管理的主要任务是旱浇涝排,除草防病治虫,确保苗全、苗齐、苗匀、苗壮。

俗话说“苗壮七分收”,玉米出苗后,济阳县农业局加强病虫草情,土壤墒情、玉米苗灾情的监测,随时掌握玉米“三

情”动态,并在此基础上制定了《济阳县2016年夏玉米生产意见》,为指导群众开展田间管理提供了依据。

此外,济阳县农业局将相关管理技术要点以明白纸、宣传彩页的形式印发到户,并借助宣传车、微信公众号、报纸等媒介,广泛宣传夏玉米苗期田间管理关键技术病虫草害综合防治知识,提高农户夏玉米田间管理水平。

截至目前,该局共开展农业技术人员下乡6次,发放玉米管理技术明白纸5000余份,发布病虫情报3期,编辑制作电视专题节目1期,编发手机短信(微信)3000多条。

县交通运输局七一前夕走访慰问帮扶村贫困户

本报讯 在中国共产党建

党95周年即将来临之际,6月28日,县交通运输局党委书记、局长王洪亮和党委副书记、副局长王泽宜带领党委全体成员及局驻帮扶村“第一书记”到帮扶村孙耿镇好庙村和曲堤镇王大来村看望慰问了村里的25户贫困户,为他们送上了党组织的

关怀。

走访中,王洪亮详细询问了贫困户的生活情况和身体状况,以及生活中存在的困难,认真倾听他们的心声,耐心解答了他们提出的有关问题,并送去了米、面等慰问品,鼓励他们要树立信心,振奋精神,克服困难,创造更加幸福的生活。(陈庭新)